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1. Aktivnosti Tužilačkog saveta Kosova 

 
 

 

Održava se 163 sastanak Tužilačkog saveta Kosova 

 
Priština, 1. marta 2019. - 163 sastanak Tužilačkog saveta Kosova, kojim je predsedavao 
njegov predsedavajući, Bahri Hiseni, bio je fokusiran na pregled i diskusiju o mnogim 
važnim pitanjima za dobro funkcionisanje tužilačkog sistema. 
Prvobitno, nakon što je nacionalni koordinator, tužilac Šćipdon Fazljiu, predstavio 
Izveštaj o suzbijanju privrednog kriminala za period oktobar - decembar 2018, i nakon 
obavljene rasprave, Savet je odlučio da ga odobri bez dela preporuka. 
Takođe, nakon sastanka, članovi Saveta su takođe odobrili Izveštaj „Geografija zločina 
2013 - 2017“, koji je predstavio direktor Sekretarijata Tužilačkog saveta, Ljavdim Krasnići, 
ali uz preporuku da se ovaj izveštaj integriše u izveštaj mehanizma za praćenje u 
budućnosti. 
Nakon toga, usvojena je ostavka tužioca Bljerima Isufaja sa mesta člana Tužilačkog saveta 
iz Specijalnog tužilaštva Republike Kosova. 
U međuvremenu, TSK je doneo odluku da objavi konkurs za glavnog tužioca Specijalnog 
tužilaštva Republike Kosova i za uspostavljanje Komisije za izbor glavnog tužioca 
Specijalnog tužilaštva Republike Kosova. 
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U tom kontekstu, takođe je bila odluka da se raspiše izbor za člana Tužilačkog saveta iz 
Specijalnog tužilaštva Republike Kosova i o formiranju Komisije za izbor novog člana 
TSK-a. 
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Nastavlja se izrada Uredbe o disciplinskom postupku za tužioce i sudije 

Priština, 1. marta 2019. - Tužioci i sudije okupili su se na dvodnevnoj radionici o izradi 
politika za izradu Uredbe o primeni Zakona o disciplinskom postupku za tužioce i sudije. 
Tokom ove radionice biće razmatran Zakon o disciplinskoj odgovornosti sudija i tužilaca 
i glavna pitanja koja će se razraditi u Uredbi o sudskoj i tužilačkoj disciplinskoj 
odgovornosti. 
Takođe će se tokom ova dva dana na ovoj radionici raspravljati o žalbi na disciplinsku 
odluku, anonimizaciju i objavljivanje disciplinskih odluka. 
Pored tužilaca i sudija u ovoj radionici učestvuju i pomoćno osoblje Tužilačkog saveta i 
Sudskog saveta Kosova, kao i međunarodni partneri, koji svojom stručnošću podržavaju 
izradu ove uredbe. 
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Apeluje se na implementaciji SMIL projekta bez oklevanja 

Priština, 6. marta 2019. - Sudski savet Kosova i Tužilački savet Kosova organizovali su 
ceremoniju da izraze svoju posvećenost funkcionisanju informacionog sistema za 
upravljanje predmetima (SMIL), koji je finansiran od strane Ministarstva spoljnih poslova 
Norveške. 
 
Svrha ove ceremonije bila je da se fokusira na treću fazu SMIL-a, kako bi se razgovaralo 
o postignutom napretku, trenutnim koracima, posvećenosti i angažovanju za potpuno 
završavanje upravljanja predmetima u kosovskom pravosudnom sistemu. 
 
Na ovoj ceremoniji su bili prisutni: predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri 
Hiseni i šef Sudskog saveta Kosova, Nedžat Idrizi i šef Skupštine Republike Kosova, 
Kadri Veselji, Ministar pravde, Abeljard Tahiri, Ambasador Kraljevine Norveške na 
Kosovu, Per Strand Sjastad, kao i glavni tužioci i predsednici sudova. 
 
Tom prilikom su učesnici i zainteresovane strane imale priliku da razgovaraju o 
zajedničkim koracima i radnjama na osnovu svojih odgovornosti i kompetencija, kako bi 
ih koordinisali za uspešnu realizaciju SMIL-a. 
Nakon sastanka, ocenjeno je da informacioni sistem za upravljanje predmetima kao 
važan faktor reformi pravosudnog sistema treba da donese ispravne odluke i bez 
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oklevanja od strane stranki koje su uključene u proces automatizacije usluga, izražavajući 
nove obaveze u procesu njegove primene. 
 
S tim u vezi, koordinacija dva Saveta - Sudskog saveta Kosova i Tužilačkog saveta 
Kosova, kao i podrška Skupštine Kosova, Ministarstva pravde i donatora ubuduće neće 
nedostajati kako bi se postigao konačni cilj ovog projekta rešenja, koji je u stvari vitalno 
sredstvo kosovskog pravosudnog sistema. 
 
U ovom slučaju, uključene strane obećale su da će preduzeti neophodne korake i doneti 
odgovarajuće odluke kako bi obezbedile potpunu implementaciju projekta u svim 
sudovima i tužilaštvima na Kosovu, uz visoko cenjeni doprinos i veliku finansijsku i 
profesionalnu podršku, koju je država Norveška obezbedila za implementaciju SMIL-a. 
 
Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni i predsedavajući Sudskog saveta 
Kosova, Nedžat Idrizi, naglasili su da će projekat SMIL biti u potpunosti sproveden bez 
obzira na izazove koji mogu nastati, pozivajući se na pozitivne promene koje je ovaj 
projekat već doneo procesu rada tužilaštva i pravosudnog sistema na Kosovu. Prema 
njima, treba raditi punu funkcionalnost SMIL-a i nema alternative, a sledeće su 
neophodne normativne izmene za njegovu primenu. 
 
Biće u toku nadzor svih faza implementacije i preduzeće se konkretne zakonske mere 
protiv svih koji mogu usporiti i ometati upotrebu SMIL-a, jer će sam sistem imati direktan 
uticaj na povećanje transparentnosti, odgovornosti, pouzdanosti, boljeg planiranja, 
brzine i veće efikasnosti u radu. 
 
Ovaj projekat je pružio veliku podršku šefu Skupštine Kosova, Kadri Veseljiu i Ministru 
pravde, Abeljardu Tahiriju, koji su rekli da će u okviru svojih institucionalnih nadležnosti 
preduzeti sve potrebne pravne radnje kako bi postigli pozitivne efekte na rad 
pravosudnog sistema Kosova. 
 
U međuvremenu, norveški ambasador na Kosovu, njegova ekscelencija, Per Strand 
Sjastad, rekao je da će SMIL biti finansijski podržan u ekspertizi i iskustvu norveških 
stručnjaka, ističući da će norveška država ostati posvećena sprovođenju Memoranduma 
o zajedničkoj saradnji za fazu konsolidacije projekata za period 2019 -  2021, tražeći od 
predstavnika kosovskih institucija da izvrše svoj pravni i institucionalni uticaj za njegovu 
punu implementaciju. 
 
Projekat SMIL pokrenut je na nacionalnoj razini, a finansirala ga je Vlada Norveške s 
finansijskim sredstvima od oko 10 miliona evra za poboljšanje efikasnosti; odgovornosti 
i transparentnosti u pravosudnom sistemu, dok su za njegovo sprovođenje odgovorni 
Tužilački savet i Sudski savet Kosova. 
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Integritet i profesionalizam tužilaca, u fokusu je treninga početkom godine 
 
Priština, 7. marta 2019. - U okviru inicijativa za primenu Kodeksa etike i izrade njegovog 
komentara, Tužilački savet Kosova u saradnji sa DIK, Pokretom FOL i holandskom 
organizacijom CILC, kao i kroz podršku Ambasade Holandije na Kosovu početkom ove 
godine organizovao je nekoliko aktivnosti obuke za sastavljanje i primenu Kodeksa etike 
i komentara, koji su veoma važni za etiku i profesionalno ponašanje tužilaca. 
 
Nakon izrade i usvajanja novog Kodeksa etike i profesionalnog ponašanja za  tužioce, 
procenjeno je da bi ovaj kodeks trebalo da bude prvi put popraćen komentarom, koji će 
kosovskim tužiocima pružiti objašnjenja o raznim etičkim dilemama, sa kojima se mogu 
suočiti tokom karijere tužilaca. Dakle, u ovom pogledu, ovaj projekat je uključivao tri 
obuke za tužioce svih tužilaštava na Kosovu, gde su prezentacije održali holandski 
stručnjaci, Kiti Noi, menadžer Nacionalnog programa integriteta u okviru holandske 
javne tužilačke službe i Helen Smit, koordinatorka za integritet u holandskoj Službi 
javnog tužilaštva. 
Između ostalog, značaj komentara Kodeksa etike za koji su ove obuke provedene od 
posebnog je značaja za tužilački sistem, jer kroz različite hipotetičke primere i pitanja 
dileme opisuju različite okolnosti i situacije sa kojima se tužioci mogu suočiti. Ovi primeri 
i odgovori na različite situacije pomoći će tužiocima da postupaju fer i pošteno. 
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Takođe je vredno napomenuti da je osnovna svrha ovih obuka bila definisanje i razrada 
pravila, načela i smernica za postupanje tužilaca kako bi se osiguralo vršenje njihovih 
funkcija nezavisno, nepristrasno, celovito, odgovorno, transparentno i profesionalno. 
 
Tužilački savet Kosova ostaje posvećen podršci potrebnoj obuci, dizajniranju i primeni 
takvih akata, kako bi tužioci stekli praktične veštine, na osnovu kojih će sačuvati svoj 
profesionalni integritet, tako da tužilački sistem ima integritet, što je osnova za 
obezbeđivanje poštovanja za demokratiju i vladavinu zakona. 
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Predsedavajući TSK-a sastao se sa predsednikom Lekarske komore Kosova 

 Priština, 8. marta 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, bio je 
domaćin sastanka šefa Lekarske komore Kosova, Pljeurata Sejdiua, na kome su 
razgovarali o pitanjima koja se odnose na međusobnu saradnju, kao i medicinsku 
ekspertizu koja se može pojaviti kao neophodna tokom različite faze krivičnog postupka 
u tužilačkom sistemu. 
Takođe, na sastanku je razgovarano i o primeni Kodeksa etike lekara, kao veoma važnog 
dokumenta za ostvarivanje profesionalne i ljudske dužnosti lekara u vršenju njihovih 
dužnosti. 
Na kraju sastanka, sagovornici su izrazili spremnost za produbljivanjem saradnje između 
Tužilačkog saveta Kosova i Lekarske komore Kosova u svim oblastima u okviru 
odgovarajućih nadležnosti u cilju pružanja najboljih usluga građanima. 
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Proces razgovora kandidata za državne tužioce je završen 
 
Priština, 9. marta 2019. - Tužilački savet Kosova završio je fazu razgovora sa pedeset 
kandidata u procesu regrutovanja deset tužilaca na nivou Osnovnog tužilaštva, razgovor 
koji je počeo 25. februara 2019. i završio se 8. marta 2019. 
Komisija za zapošljavanje tužilaca ocenila je da je zainteresovanost kandidata bila na 
visokom nivou, dok su tokom sprovođenja postupaka kriterijumi navedeni u Uredbi br. 
07/2015 o regrutovanju, ispitivanju, imenovanju i preimenovanju državnih tužilaca. 
U ovom važnom procesu tužilaštva, svi zakonski rokovi za razvoj procedura 
regrutovanja su ispunjeni tokom kvalifikacionog testa, pismenog testa i, u skorije vreme, 
usmenog intervjua u kome su primenjeni odgovarajući profesionalni standardi, koji 
sadrže i rezultiraju poštenim i transparentnim procesom procene ličnog integriteta i 
profesionalnih veština svakog kandidata. 
Na kraju, treba napomenuti da su ovaj proces kontinuirano nadgledali predstavnici 
Velike Britanije na Kosovu, koji podržavaju procese regrutovanja novih tužilaca u skladu 
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sa sporazumom sa Savetom, kao i predstavnicima BIRN-a.

 

Predsedavajući Hiseni: Projekt EU, velika pomoć za efikasnost i odgovornost 

tužilačkog sistema 

Priština, 12. marta 2019. - Predsedavajući TSK-a, Bahri Hiseni, i zamenik predsedavajućeg 
TSK-a, Arben Ismajlji, ugostili su na sastanku stručnjake Tvining projekta EU radi 
povećanja efikasnosti, odgovornosti i transparentnosti pravosudnog i tužilačkog sistema 
na Kosovu, Gabriele Fiorentino, Mariarosaria Guglielmo i Gabriele Kasalena. 
 
Tom prilikom je predsedavajući Saveta, Bahri Hiseni, veoma pohvalio ovaj projekat kojim 
je upravljala i finansirala EU, rekavši da je on uticao na jačanje tužilačkog sistema i da ga 
sprovode naše pravosudne institucije u punom partnerstvu, stvarajući konkretne i 
stvarne parametre efikasnog, efektivnog i odgovornog sistema, koji se poklapa sa 
očuvanjem naših evropskih vrednosti. 
 
Svrha sastanka bila je razmotriti nekoliko važnih pitanja saradnje u okviru ovog projekta, 
kao što su primena memoranduma o saradnji TSK-a, SSK-a, Ministarstva pravde i 
Akademije pravde i pružanje podrške za izradu akata, novih dokumenata i 
memoranduma koji se odnose na zajedničke aktivnosti kosovskih pravosudnih 
institucija. 
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Takođe je razgovarano i o završnom sastanku ovog projekta, koji će se održati 7. maja 
2019. godine i koji će biti obeležen različitim aktivnostima sa znakom završetka misije 
podrške za povećanje efikasnosti, odgovornosti i transparentnosti u tužilačkom sistemu.   
 
U međuvremenu, na kraju sastanka, obe strane su se složile da u aprilu organizuju 
konferenciju o olakšavanju pristupa manjinama pravdi, koja će se održati u italijanskoj 
ambasadi na Kosovu u kojoj će učestvovati međunarodne i lokalne institucije i partneri. 
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Potpisan je Memorandum o multilateralnoj saradnji na bazi podataka za 
evidentiranje slučajeva nasilja u porodici 

 
Priština, 14. marta 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, 

potpisao je multilateralni memorandum između Tužilačkog saveta Kosova, Sudskog 

saveta Kosova, Ministarstva pravde, Ministarstva rada i socijalnog staranja i Policije 

Kosova za funkcionalizaciju baze podataka za evidentiranje slučajeva nasilja u porodici. 

Svrha potpisivanja ovog memoranduma je pružanje opštih statistika iz sistema baza 

podataka za identifikaciju slučajeva nasilja u porodici u svim nadležnim institucijama, 

sprovođenje godišnjih analiza slučajeva porodičnog nasilja i upravljanje vlasništvom i 

održavanjem sistema baza podataka za identifikaciju slučajeva porodičnog nasilja. 

Tom prilikom, predsednik Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, naglasio je da 

funkcionalizacija ove baze podataka za tužilački sistem znači dodatni korak za povećanje 

efikasnosti u radu sa slučajevima nasilja u porodici, dok će državni tužioci biti u 

potpunosti angažovani da ispune sve dužnosti i obaveze koje proizilaze iz ovog 

memoranduma.  
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Što se tiče prava i obaveza Tužilačkog saveta Kosova, kako je opisano u memorandumu, 

oni se odnose na pristup tužilaca tom slučaju u mrežnom sistemu, snimanje zapisa 

tužilaštva u slučaju, od strane tužioca slučaja, registraciju usluge, odnosno radnje koja 

predviđa slučaj, pružajući mogućnost da se u bazi podataka vide zvanične radnje drugih 

aktera i objavljivanje statistika o pruženim uslugama.  

Svi potpisnici obećali su da će se zalagati za borbu protiv ove negativne društvene pojave 

i imaće povećanu posvećenost unapređenju svojih prava, unapređujući njihovo puno 

poštovanje, primećujući da je ovaj potpisani memorandum od posebnog značaja i da će 

uticati na akcije potrebne za borbu protiv nasilja u porodici i označiti važan događaj za 

vladavinu zakona. 
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Preispituje se srednjoročni okvir rashoda za period 2020 – 2022 
 
Priština, 14. marta 2019. - Odbor za budžet, finansije i osoblje Tužilačkog saveta Kosova, 
kojim je predsedavala predsedavajuća, Dešire Jusaj, održao je sledeći sastanak, na kome 
se raspravljalo o srednjoročnom okviru rashoda (MTEF) 2022 Tužilačkog saveta Kosova. 
Nakon predstavljanja MTEF-a od strane direktora Sekretarijata TSK-a, članovi Odbora 
pregledali su i razmotrili najvažnija pitanja koja su obuhvaćena MTEF-om, 
usredsređujući se posebno na dodatni broj zaposlenih i dodatna budžetska sredstva za 
kategoriju plata i zarada, roba i usluga. 
MTEF odražava potrebe Tužilačkog saveta Kosova, zasnovane na strateškim ciljevima 
tužilačkog sistema i na ovaj način; Komisija je ocenila i podržala MTEF 2020 - 2022 sa 
nekoliko preporuka za izmenom i dopunom, uglavnom u broju dodatnih pozicija. 
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Šef Tužilačkog saveta bio je domaćin sastanka Ambasadora Ujedinjenog Kraljevstva 
na Kosovu 

 
Priština, 14. marta 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, bio je 
domaćin sastanka Ambasadora Ujedinjenog Kraljevstva na Kosovu, njegove ekselencije, 
Rori O'Konela. 
  
Tokom sastanka, predsedavajući, Hiseni, se zahvalio ambasadoru O'Konelu na poseti, a 
takođe i na pružanju sveobuhvatne pomoći Ujedinjenog Kraljevstva i kontinuiranoj 
saradnji na izgradnji kapaciteta kosovskog tužilačkog sistema.   
 
Ovom prilikom, predsednik Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, izrazio je 
zahvalnost na velikoj posvećenosti Velike Britanije da će naporno raditi na tužilačkom 
sistemu i jačati njegov integritet, nezavisnost i efikasnost. „Uvek ćemo biti posvećeni 
uspostavljanju i podsticanju iskrene saradnje sa takvim partnerima, kao što su Ambasada 
Ujedinjenog Kraljevstva na Kosovu i Ujedinjeno Kraljevstvo, koji su uvek dali sjajne 
primere kako treba da pružimo podršku potrebnu za razvoj i jačanje nezavisnosti našeg 
tužilačkog sistema", rekao je šef Saveta, Bahri Hiseni. 
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U međuvremenu, britanski viši diplomata na Kosovu, ambasador Rori O'Konel, izrazio 
je svoje stajalište da će Ujedinjeno Kraljevstvo nastaviti da podržava reforme u 
pravosudnom sistemu, dodatno ističući da kosovski tužilački sistem treba da bude vođen 
standardima i visokim profesionalnim vrednostima i da pokazuje konkretne rezultate u 
smislu odgovornosti i transparentnosti institucija. "U kontinuitetu, Ambasada Britanije i 
ja lično pratimo razvoj pravnog sistema na Kosovu. Nedostatak rezultata, upornost, 
nedostatak odgovora i nedostatak odgovornosti ostaju ključna pitanja. Stoga, u tom 
pogledu mora se nešto preduzeti. Spremni smo da vam pomognemo u postizanju 
konkretnih rezultata", rekao je gospodin Rori O'Konel. 
  
S druge strane, posebna pažnja posvećena je procesu izbora novog glavnog tužioca 
Specijalnog tužilaštva Republike Kosova i novih tužilaca, pri čemu eksperti iz Velike 
Britanije podržavaju Savet za transparentno, profesionalno zapošljavanje i zasluge 
glavnih tužilaca i tužilaca, kao i pružanje ekspertize za povećanje transparentnosti i 
efikasnosti tužilačkog sistema, kao i donošenje dobre prakse Ujedinjenog Kraljevstva, u 
okviru projekta „Jačanje kosovskih pravosudnih i tužilačkih sistema“. 
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Rasprava o opterećenju i rešavanju slučajeva za 2018 godinu 
 
Priština, 15. marta 2019. - Komisija tužilačke administracije, kojom je predsedavala 
predsedavajuća, Radica Milić, održala je sledeći sastanak, na kome se razgovaralo o 
brojnim pitanjima od značaja za tužilački sistem. 
 
Na ovom sastanku razgovarano je o opterećenju i rešavanju predmeta u tužilaštvima u 
2018 godini, kao i potrebi privremenih premeštanja tužilaca na osnovu nalaza, koji će biti 
predstavljeni nakon neophodne analize. 
 
Takođe je razgovarano o procesu implementacije sistema upravljanja predmeta (SMIL) 
za rezultate proistekle iz nadzora Jedinice za reviziju učinka tužilaštva za implementaciju 
ovog sistema. 
 
Na kraju ovog sastanka rečeno je da će izveštaj o nadgledanju uključivati procenu stope 
upotrebe SMIL-a od strane tužilaca i osoblja, visoku tačnost podataka zabeleženih u 
ovom sistemu, fizičke podatke i izveštaj će sadržati izazove i preporuke procesa 
implementacije SMIL-a. 
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Potpisan je Memorandum o razumevanju između TSK-a i Akademije pravde 

Priština, 20. marta 2019. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, Bahri Hiseni, i 
direktor Akademije pravde, Valjon Kurtaj, potpisali su Memorandum o razumevanju 
radi podrške profesionalnom napredovanju i olakšavanju razvoja programa obuke 
tužilačkog sistema. 
 
Predsedavajući Saveta, Bahri Hiseni, rekao je ovom prilikom da će se ovaj memorandum 
fokusirati na razmenu međusobnih informacija o sprovođenju aktivnosti procene 
potreba, postavljanju politike, primeni programa i razmeni podataka o obuci, ali i na 
procenu njihovog uticaja. "S tim u vezi, Tužilački savet Kosova biće proaktivno 
angažovan u proceni potreba za tužiocima i administrativnim osobljem i u izradi politika 
obuke," rekao je Hiseni. 
 
S druge strane, direktor Akademije pravde, Kurtaj, rekao je da će institucija koju on vodi 
biti angažovana da sprovede obuke za članove tužilačkog sistema kako bi se napravila 
potrebna izgradnja kapaciteta tužilačkog sistema. 
Tužilački savet i Akademija pravde će kontinuirano razmenjivati osnovne podatke 
tužilaca i administrativnog osoblja u vezi sa podacima o učešću u treninzima i drugim 
programima. 
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Tužiteljka Merita Bina - Rugova je izabrana za člana TSK-a iz redova STRK-a 

Priština, 25. marta 2019. – U Specijalnom tužilaštvu Republike Kosova realizovan je 

postupak izbora člana Tužilačkog saveta Kosova (TSK) iz redova ove tužilačke institucije. 

Na osnovu pravnih nadležnosti, od STRK-a, od 15 tužilaca, koliko ih ima tužilaštvo, 

pravo da se kandiduju za članove TSK-a koristili su ovi državni tužioci: Drita Hajdari, 

Merita Bina-Rugova, Naim Abazi i Valjdet Gaši. 

Svi tužioci ovog tužilaštva učestvovali su u ovom izbornom procesu i nakon prvog 

glasanja i prebrojavanja, rezultiralo je da nijedan od kandidata nije dobio dovoljno 

glasova da bude izabran za člana TSK-a. 

Proces glasanja je ponovljen, zasnovan na regulaciji izbora članova TSK-a, pri čemu su 

pravo na izbor osvojili Merita Bina - Rugova i Naim Abazi, koji su u prvom krugu osvojili 

najviše glasova - po 5 glasova. 
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Nakon postupka glasanja i prebrojavanja u drugom krugu, tužiteljica Merita Bina-

Rugova izabrana je za člana Tužilačkog saveta iz redova STRK-a sa 8 glasova, dok je njen 

rival, tužilac Naim Abazi, dobio 7 glasova. 

Proces izbora u STRK-u sproveden je nakon ostavke člana TSK-a iz ovog tužilaštva, 

Bljerima Isufaja. 

Izbore održane danas u STRK-u nadgledali su Ambasada SAD-a na Kosovu i Kosovski 
institut za pravdu. 
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Održava se 164 sastanak TSK-a 
 
Priština, 27. marta 2019. - 164 sastanak Tužilačkog saveta Kosova, kojim je predsedavao 
njegov predsedavajući, Bahri Hiseni, bio je fokusiran na pregled i diskusiju o mnogim 
važnim pitanjima tužilačkog sistema. 
 
Nakon predstavljanja izveštaja komisije koju je imenovao TSK o izboru predstavnika 
Specijalnog tužilaštva Republike Kosova u TSK-u, položena je zakletva novog člana TSK-
a, tužiteljice Merite Bina - Rugova izabrane od strane Specijalnog tužilaštva Republike 
Kosova. 
 
Nakon sastanka usvojen je Strateški plan tužilačkog sistema 2019-2021, koji je predstavio 
direktor Sekretarijata TSK-a, Ljavdim Krasnići. Ovaj plan se fokusira na poboljšanje 
efikasnosti, integriteta, odgovornosti i transparentnosti tužilačkog sistema 
preduzimanjem posebnih mera koje su detaljno opisane u posebnim ciljevima i akcionom 
planu. 
 
Takođe, odobren je godišnji izveštaj Nadzornog odbora za provođenje Strateškog plana 
i Akcionog plana za borbu protiv korupcije i privrednih kriminala za 2018 godinu, koje 
je predstavila tužiteljica Državnog tužilaštva, Ljaura Pulja. 
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Uredba o upravljanju i raspodeli predmeta u državnom tužilaštvu odobrena je sa 
nekoliko preporuka članova Veća, što je predstavljeno od strane predsedavajućeg Odbora 
za normativna pitanja, tužioca Zejnulaha Gašija, ova uredba,  koja određuje pravni način 
raspodele predmeta, nakon pune implementacije elektronskog sistema - SMIL. 
 
Takođe, tokom ovog sastanka upućeni su razni zahtevi u vezi sa ocenom učinka tužilaca. 
 
Na kraju sastanka, predsednik TSK-a, Bahri Hiseni, upoznao je članove Saveta sa 
potpisivanjem dva memoranduma o razumevanju - sa Sudskim savetom Kosova, 
Ministarstvom pravde, Ministarstvom rada i socijalnog staranja i Policijom Kosova za 
funkcionalizovanje baze podataka za identifikaciju slučajeva porodičnog nasilja i 
Memorandum o razumevanju sa Akademijom pravde za podršku profesionalnom 
napretku i olakšavanje razvoja programa obuke tužilačkog sistema. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

24 

 

Sekretarijat TSK-a

 
U okviru administrativnih odgovornosti i podrške za Tužilački savet Kosova, Kancelariju 
glavnog tužioca i sva tužilaštva, direktor Sekretarijata Tužilačkog saveta Kosova, 
Ljavdim Krasnići, održao je razne sastanke sa lokalnim i međunarodnim partnerima u 
cilju jačanja osnaživanja i unapređenja administracija tužilačkog sistema radi povećanja 
efikasnosti i produktivnosti na radu. 
 
Pravna kancelarija je analizirala i pružila pravna mišljenja o svim aktima koje su sačinile 
jedinice Sekretarijata TSK-a i podržala komisije i druga tela Saveta u izradi podzakonskih 
akata i drugih dokumenata. 
 
Kancelarija za javne komunikacije pratila je aktivnosti predsedavajućeg Saveta, direktora 
Sekretarijata, raznih odbora i drugih jedinica tužilačkog sistema i prezentovala njihov rad 
putem sredstava javnog informisanja. Takođe, ova kancelarija je ispunila zahteve medija 
i nevladinih organizacija koje se tiču njihovog interesovanja za upoznavanjem sa radom, 
aktivnostima i procesima koji su razvijeni, razvijaju se i očekuje se da će biti razvijeni u 
tužilačkom sistemu. 
 
Jedinica za unutrašnju reviziju u martu je završila redovnu reviziju u Kancelariji za 
zaštitu i pomoć žrtvama. 
 
Odeljenje za budžet, finansije i opšte usluge pripremilo je i prosledilo Ministarstvu 
finansija srednjoročni okvir rashoda za period 2020 - 2022 Tužilačkog saveta Kosova. 
 
Odeljenje za informacione tehnologije nastavilo je sa obukom tužilaštava o upotrebi 
informacionog sistema za upravljanje predmetima (SMIL). 
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Jedinica za ispitivanje učinka tužilaštva TSK-a

 
Jedinica za ispitivanje učinka tužilaštva sastavila je analitičke izveštaje o 

opterećenju predmeta u Specijalnom tužilaštvu Republike Kosova, Osnovnom 

tužilaštvu u Mitrovici i Osnovnom tužilaštvu u Prizrenu. 

 

Takođe, JIUT je podržala Komisiju za zapošljavanje u procesu zapošljavanja 

tužilaca, kao i za primanje žalbi na taj postupak, Komisiju za sprovođenje 

postupka izbora glavnog tužioca STRK-a i Komisiju za procenu učinka u proceni 

učinka tužilačkog procesa. 

 

Pripremila je statističke podatke o radu 11 tužilaca koji su prošli postupak 

ocenjivanja, izračunala procente (%) godišnje orijentacione stope za 181 tužioca, 

sastavila izveštaje o ispunjavanju procenta (%) stope kao i pripremila je devet (9) 

informacija i statističkih podataka o različitim krivičnim delima za različite 

vremenske periode, u skladu sa zahtevima medija, nevladinih organizacija i 

akademskog sveta. 

 

 

 

 


